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�������������= P ;� f����� �����)' �������� ����2���� P �� ���
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(1, 1, 3, 3)10, (1, 1, 3, 4)11, (1, 1, 3, 5)12,
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������5� ��
���5 :{�{; � :{�x; 	�� n = 60' �����5� � ��������6��)
����� ${� :�����<�� � ��������� ���������' ��-� ��������);� ��-����7
��) ����� ������� ��������) �����	���������) ��
�������) s�����t ${�
��-�
��� ���
������ �;' n; � $; �� ���
� {���

P� ��� ���8� �8 �8=���>�����8 ��J98���� �Q ��F�GH

$ h��� 	������9� 	����
��� ��������� �	��
�-���5* � 	��
5
�8��
	������9� ���5��* ��
�� ��
������5* s����t 	��������-=�� � ���
��7
��� �7��' �7�� � e7�� ������ 
�����
 9���5 �������) 9���-=���� n�����7
��9�������� � 	���-�
��
 ���������� (+ "#7$%&� $�� ������ ��)�5
�� ���-=�5* h������������5* ��
������
 �� ���x ���p ���� u�
������5�
����5' ��
���5 � ��
����� �5���-)6��) �� ������ n h������������5*
������' �
� n = 11' 15' 16 :��� ����� ���
����; � 60 :� ������ ����� 
��7
��	-��; � ����������� �� 	-�����
 ������
 �������� �� ��
�

��������� 	�
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e e l m � m � m m e e e e m { e

S � m p p { x l l { p 10 x � p 10 {
> � m x p p x { { � � x { x � 10 10
V � { � x m x l m � { � { m � 10 �
X { m m � l x � m { { m l m p 10 �
a p x x { l � { m � 10 { l { � 10 �
Q m � m � m m l l l { � l � � 10 l

,��-��� �� #�����) �������� � ������ ���
����� ���		5 �

P�:� ��JII� :� #�����) �������� � ������ ���
����� ���		5 � 	��7
��
��5 � ���-� �� 3������5� 	��
���5 ������5 � 	����
 ������ ���-��5'
�����������68�� �� ���
��5 o �� �����
 ������' � � �����2�*�) ����7
��* o ������ ���
����� S' >' V' X' a � Q 	� �����������68�� :n = 16;
	��
������ $������68�)�) � ���-��� ������ 0 �������� ����	�2��6 �
�7
�� h������� :������' �������
 � �� 	�; 	� 
����	-��� � ��	�-=�����) 
-)
������� ��
������5* ���� "�{ � #�{� 0-) ������� ��
������5* ��
�����
$�{ � ${� ������ 0 �����)���) �� ������ 1� $ 	����
 ������ ���-��5 ��7
	�-=�����5 �-�
�68�� �����8���) �������
� ���
���5 o 
����	-��5
�����<
������ �������� 	-���' .��
��5 o ���
��������� ���
��5' ���7
����
� o 	������
����' ���*�-��� o 	��*�-���)' 3��-� �	� o ���-�
������
�	�����
' :�; o �����' :&; o h������' /!! o ���-���5� ����
5 ��
�-�7
������)' n��5 
� o ���5 
���5*' &��������� o h�����������' !��� ���
o �������������
 ���-��' (����� -��� o �������) -����� � ��
����5� ��7
��' .������) o �������) ������' �������� o 	������
�������) 	�������'
���-� )�� o ���-�
���
 )�5��

u�
����� � ��
������5� ����5 � ��
���5 ���
����� S' >' V' X' a � Q
	����
��5 � ���-� � �� �� �e� $ 	����� ���-��� 	������ ��
���� ���
����'
���� ��� 	��)
���5
 ����� � ��
���������� � ����������� �� ��-����5
��
�������
 ����5 �-� ��
����' � ���-���* f�� 	������-��5 ���
���5'
�����������68�� h��� 	��)
���5� �������' � � ����-=�5* ���-���* 	��7

��



z f�� "�{ f�� #�{ f�� $�{ f�� ${�

� S lep S lm� S �{e S �me
� > l�x > l�m > p� > {e
e V e{x V e�x V x� V {�
l a e{� X em{ X x� X {�
m X elm a em� a mm a e�
{ Q �xp Q �xe Q lx Q e�

,��-��� �� u�
����� ���
����� ���		5 �

��
)��) �����������68�� ���
����� ��
������5� ����5 "�{ � #�{ � ��7

���5 $�{ � ${�� "��9������� 	��
����-���� �������
 ��
������5* ����
� ��
����� �� ���-� � 	����
��� �� ���� � � ���-�<���� ��

����<�� �� 	������ ���
���� S ������ ��
������5* ���� "�{ � #�{
� ��
����� $�{ � ${��

P�A� ����8� �8=���>��@O �J?? ":N � #:N� f��-���� :{��; � :{��;'

-) "�{ � #�{ �������������� ����� :��� 
���5� � ���-� �;�

"�{ =
7+5+9+9+6+8+4+4+6+9+10+8+7+9+10+6

16
· 60 = 438, 75,

��� 	��-� �����-���)' ��	�����' � �-�<�
2��� ��-��� ���-�' ����� lep'

#�{ = 7 · 3+5 · 3+9 · 4+9 · 5+6 · 2+8 · 5+4 · 2+4 · 5+6 · 5+9 · 3+10 · 3+

+8 · 3+7 · 3+9 · 5+10 · 6+6 · 3 = 452.

u�
������5� ����5 "�{ � #�{ 
-) ����-=�5* ���
����� �5���-)6��)
���-������� �����
���5� � ���-� � ���-� � ���-���* "�{ � #�{ 	�-����5
	�� 	���8� 	�������5 �ANHD@DJE �JJANG adNGK�

P�C� ����8� �8=���>���>� ��98 �� $:N� $5���-���� ��
������5*
��
����� $�{ � ${� ������6 )�-)���) ���
�����
 ��
���
' 	�h���� 
-)
�* �5���-���) ��	�-=����-��= ��	������) �������� �	����-=��) ���7
	=6�����) 	�������� �� )�5�� V��� 0-) ��-�� �5����
 �����5 h��

	�������5 � �������5* �-���)* 9����-� :m�m; ��-�� �
�������� (�<�
	������� ��� �5���-)�= ��
������5� ��
���5 $n 	�� n = 16 ������6 :��
���� ��
�� � �
�) �-�������;�

�e



g����� ���
���� S ��<�� ��	����= � ��
� �{7������� �������

(7, 5, 9, 9, 6, 8, 4, 4, 6, 9, 10, 8, 7, 9, 10, 6),

�����5
 	��-� �	��)
�����) :	� ����������6; 	�������� ��
�

(42, 51, 63, 72, 82, 94, 102),

�
� ���	��= � ���-� ��� ����
� 	����5���� ��� ��������=' ��� ��� �����
���* h��* ���	���
 ����� 2 + 1 + 3 + 2 + 2 + 4 + 2 = 16� $ ������������
� ��2�� 	��������������� � 
�
����68�� ������ :{�e; :�5�������� ��
��<
�
 ����
����5 
��
��; ��*�
��' ��� �-=��������� S *������������7
�) :�	��)
�����5�; 167����5� �������� 	�� m = 8�

x = (22, 31, 43, 52, 62, 74, 82). :���;

&��� ������ 	����
-�<�� �-��� 2 ' 	�h���� �������� :{�{; �5���-)���)
	�� k = 2� $ 9����-� :{�{; �*�
)� ��-����5 N(x)' N(216) � N(2, 815)�
$5���-�� �������� N(x) 	� 9����-� :m�l; 	�� n = 16 � m = 8� �����-=��
v1(x) = 0' v2(x) = 2' v3(x) = 1' v4(x) = 3' v5(x) = 2' v6(x) = 2' v7(x) = 4 �
v8(x) = 2 :� 	�����' �5	�-���� ��������� :m��;;' �� V1(x) = 0' V2(x) = 2'
V3(x) = 3' V4(x) = 6' V5(x) = 8' V6(x) = 10' ����
� � ��-� :m�l; 	�-�����

N(x) =
6∑

j=1

C 8−j
23−Vj(x)−j + v8(x) + 1 =

= C 7
22 + C 6

19 + C 5
17 + C 4

13 + C 3
10 + C 2

7 + 2 + 1 =

=
16·17·18·19·20·21·22

1·2·3·4·5·6·7 +
14·15·16·17·18·19

1·2·3·4·5·6 +
13·14·15·16·17

1·2·3·4·5 +

+
10·11·12·13

1·2·3·4 +
8·9·10
1·2·3 +

6·7
1·2 + 2 + 1 =

= 170 544 + 27 132 + 6 188 + 715 + 120 + 21 + 2 + 1 = 204 723.

|������� N(216) �5���-)���) 	� 9����-� :{�l; 	�� k = 2 � n = 16�

N(216) = C7
22 + 1 = 170 545.

|������� N(2, 815) �5���-)���) 	� 9����-� :{�m; 	�� k = 2 � n = 16�

N(2, 815) = C7
22 +

6∑
j=2

C 8−j
22−j + 16 = 224 808.

�l



:g�� 	��-�
��* �������) 	����
��5 � ���-�<���� � 	�� n = 16�; ,����
�������' � ��-� :{�{; ��*�
��' ���

$16(x)=
[

N(x)−N(216)
N(2, 815)−N(216)

·100
]
+101=

[
34178
54263

·100
]
+101=62+101=163.

f��-���� 	�-�<���)� �; � $; �� ���
� {�� ��<�� ������=' ��� ���
���
S ����� ���������-=��� ���-� �
��-��������-=�5* ������ :�� �� ������ l �
m;' 	�h���� ���	��
�6 �� 	�-�����' �� � �� <� ����) � ���� 	�
��-)68��
��-=2������ ������ ���
��* ������' ��� ���5* �5����* :�� �� ��������
�{e -�<�� ��<
� ��� � ���;�

f-�
�68�
 	� ��
����� ���
��� o >' ���68�
 ��
�������6 �����
$16 = 97� 3�������� �������=' ��� ��-� 	�������� ��� �9����-=�5� ����7
�� (0, 5, 63, 73, 84, 92, 102) � 
�
����68�� x = (1, 3, 43, 53, 64, 72, 82)' �� ��
7
��' ��� ��� �*�<� � �������� ���
���� S �� :���; � 
�<� 	� �������5�
	�����)� �52�� ,�� �� �����' ��
���� > ��<� ��
����� S' 	����-=�� ��7
�5� ������ ������ � ����* ������� :� � > �* ��-=2�' ��� � S; ��8��������
�����5 	�� ��
�����������

P�E� ����8� �8=���>���>� ��98 �� $NR� 0-) �5���-���) ��
���7
������ ��
���� ${� 
-) ���
���� S ��	�2�� 
�� �{7����5* ��������

:e' e' l' m' �' m' �' m' m' e' e' e' e' m' {' e;'

↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓
:�' m' p' p' {' x' l' l' {' p' ��' x' �' p' ��' {;�

����5
 �� h��* �������� 	��
����-)�� ����
 ������ ���
���� (w1, . . . , wn)
:��� ���-� �;' ����� ���* ����
���� �������� ����� {�' � �����
 o ������
������� 3�*�
) �� ���������� � ���
� {�e' 	����6 ������ � �-�
��� 	����7
���= e ���� :�� �� w1 ���' �
� w1 = 3;' �����6 ������ m o e ����' ����=6
������ p o l ���� � ��
� $ ����-=���� {�7����5
 ������ ������ � ������
����� ����� ��
�

(73, 53, 94, 95, 62, 85, 42, 45, 65, 93, 103, 83, 73, 95, 106, 63).

#	��)
�����) ��� ����
����5 	� ����������6' 	�-�����

(47, 53, 610, 76, 88, 917, 109).

������
) h��� ������ � ������ � 
�
����68��� �������� ���-���� :{�e;'
��

��' ��� �-=��������� S *�������������) {�7����5� �������� � ����7
���� �� � 
� x�

x = (27, 33, 410, 56, 68, 717, 89).

�m



�����-=�� x -�<�� �� ������ �-��� 2 ' �� $60(x) �5���-)���) 	� 9����-�
:{�{; 	�� k = 2 � n = 60� 0-) �5���-���) �������) N(x) 	�
������ � :m�l;
n = 60 � m = 8 � �������' ��� V1(x) = 0' V2(x) = 7' V3(x) = 10' V4(x) = 20'
V5(x) = 26' V6(x) = 34 � v8(x) = 9� ,��
�

N(x) =
6∑

j=1

C 8−j
67−Vj(x)−j + v8(x) + 1 =

= C 7
66 + C 6

58 + C 5
54 + C 4

43 + C 3
36 + C 2

27 + 9 + 1 =

= 778 789 440 + 40 475 358 + 3 162 510 + 123 410 +

+ 7 140 + 351 + 9 + 1 = 822 558 219.

|������) N(2, 859) � N(260)' �����5� �5���-)6��) �������������� 	� 9��7
��-�� :{�m; � :{�l; 	�� k = 2 � n = 60' � �* �������� ���=��� �� ���-�7
<���) �:\U;�

N(260) = 778 789 441 � N(2, 859) − N(260) = 82 598 879.

,��
� �������� :{�{; �����

$60(x) =
[

N(x) − N(260)
N(2, 859) − N(260)

· 100
]

+ 101 =
[
43 768 778
82 598 879

· 100
]

+ 101 =

= 52 + 101 = 153.

u�
���������)' ��������5� �� ��
������5* ��
����* $�{ � ${�' ���7
6� �� 	�����8�����' ��� ����� ���-�<����= � �-����9��������= ���		5
���
����� :	����
����� 	����
-�<����� �* ������ � { �-����;' �����5�
)�-)6��) ����	���68���' ���68�* �
��-��������-=�5� ������' *���7
2�����' ��-�������' 	�����
����� �� 	�-������ ���	��
���

P�M� ��JII� A� #�����) �������� � ������ ���
����� ���		5 � 	��7
��
��5 � ���-� e �� �� ��� &�� ���-��� �������� ����� ���<�' ��� � ���-� ��
$���� ���
����� � ���		� :S �; o �e ��-����' �����5� �������6��) 	�
����-=����� n = 16 h��������� $ 	����
 ������ ���-��5 ��	�-=�����5
�-�
�68�� 
�	�-����-=�5� �����8���) �������
� !���
<�� o ����
<7
����' +��� ����
� o 9�������5
 ����
<�����

u�
�����' ��
������5� ����5 � ��
���5 ���
����� S � 	����
��5 �
���-� l �� �� �x� .�� � �52�' � 	����� ���-��� 	������ ��
���� ���
����
o ��� 	��)
���5
 ����� � ��
���������� � ����������� �� ��-����5 ��
7
�������
 ����5' � ���-���* f�� 	������-��5 ���
���5' �����������68��

�{
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e e l m � m � m m e e e e m { e

S { { x { � p 10 � { 10 x � � x 10 {
> x x 10 p 10 10 p p p 10 x 10 p � 10 10
V x p 10 p p p p p � 10 p 10 p � 10 10
X x � 10 10 x p x { � p x p x � 10 x
a � � x x { � 10 p � { � x x � 10 x
Q x � x � { x { { � p x p x � 10 x
� x 10 x m { p x { � 10 p p p � 10 10
_ l l l m m x l l l 10 � � m � 10 {
\ x { � m � � l { l { { { � � 10 �
� { m { � m { { m l � { l l � 10 l
W � m l � l � l l l � � � m � 10 l
� � l l { l � l l l � { � m � 10 m
� { l l � l � l l l p { { l � 10 m

,��-��� e� #�����) �������� � ������ ���
����� ���		5 �

h��� 	��)
���5� �������' � � ����-=�5* ���-���* 	����
)��) �������7
����68�� ���
����� ��
������5� ����5 "�{ � #�{ � ��
���5 $�{ � ${��

3� ���-� l ��
��' ��� ���
��� S ����� ��
�������6 ����� #�{' �����6
lm{' � �������� ��������6 	�����6 � h��� ��
����� :	�
����� ����� ���7
�� � ��������-=�� "�{;� $ �� <� ����) ��� ��
������5
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�
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��������5� � h��
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�����'
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 ����� ��-=�� *���2�� � ��-���5� ������ � 	�-����� ���	��
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g���-=�5� ���
���5 > � ���		5 � ���6� 	����
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���5 >' V � X ���6� �
�������� �������� $�{' ������
100� &�� �������� :�-����� � �-�
�68�
 �����' �� �� 	������ ����� ����7
��-=���� ������� �� 1 
� 100; ������� � ���' ��� ���
���5 >' V � X ���-�
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� > m�� > m�� S e�p S e�l
� V m�l V m�� > ��� > {l
e X l{p X l{e V ��� V {l
l � l{m S lm{ X ��� X {l
m S lml � lm� a pp a {l
{ a lem a le� Q pp Q {l
� Q le� Q l�� � p� � {e
x \ eel _ e�x _ �� _ m�
p _ e�{ \ e�e \ mm \ e�
�� W �p{ W �pe � lp � e�
�� � �pe � �xp W l� W e�
�� � �xp � �x� � l� � e�
�e � �xp � �xm � l� � e�

,��-��� l� u�
����� ���
����� ���		5 �

�� "�{ � #�{;' ��-� �5 �� �5-� ������ �* 	����
���� ��� �����-����'
������� 	����*�
�� � 9����-� :{�{;' ��
������5� ��
���5 $�{ 
-) >' V
� X ����5��6��) �
������5�� :
�
������-=��' �* 
�
����68�� ������
�������������� (1, 63, 75, 87)' (1, 5, 6, 78, 85) � (1, 4, 52, 66, 73, 83) �*�<�;' 	�7
h���� 
-) ����' ����5 ��-�� ����� ���	�-�<��= h��* ���
����� � ��
�����
	��*�
���) ����8��=�) � ������� �������6 N(x) �� :m�l;' �5���-������
�� �* �������5* �52� 
�
����68�* ������* x � ������� 170 494 
-) >'
170 385 
-) V � 169 437 
-) X� ,���� <� 	�-�<���� ����� ����� � 
-)
���
����� a � Q' � ���<� 
-) W' � � �� u�
������5� ��
���5 ${� 
-)
���		5 � 
�6� ��-�� ������ �������) �-���
��) ����� ����� :���
����;

����	-��' �� ���	�-���6� ���
����� � ��� <� 	��)
��' ��� � ��
��� $�{�

"��9������� 	��
����-���� �������
 ��
������5* ���� � ��
����� ��
���-� l 	����
��� �� ���� � � ���-�<���� ��

P�N� ��JII� C� #�����) �������� � ������ ���
����� ���		5 e 	��7
��
��5 � ���-� m �� �� �p� ,��-��� �������� ���<�' ��� � ���-� �� .�-�����7
�� ���
����� � h��
 ���		� :S b; ����� �l� ��� ������� ��
������ 	��7
����6��) �� �������� n = 15 h������������5* ������� $ 	����
 ������
���-��5 ��	�-=�����5 �-�
�68�� �����8���) �������
� #	���� ���� o
�	���-�������
 ����' !����h�� o �����h��������' 3�9� ���� o ��������7
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e m e l l { e l { l l � m e m

S x { p x p 10 � { { 10 10 10 x � x
> � { x x x p � { { 10 10 10 x x x
V { 10 x x p 10 10 { l p 10 10 x p p
X m { x { { { m m l 10 � 10 { � �
a { { � { x � { m l x x 10 m m m
Q m m p m � x l m { 10 p 10 l m �
� { m x { { � m l l � { 10 { m m
_ { l x m � l � l l { { 10 � l p
\ l l x l l � � m l l m 10 m m �
� l � x { { { { m l { m 10 { � �
W l p � l � { l m l � p 10 { m �
� m l x l m m l l l l l 10 m { �
� l m x l l l � l l { � 10 m { {
b l l x l l { � l l m m 10 m l �

,��-��� m� #�����) �������� � ������ ���
����� ���		5 e

�� ��9���������5* ������ � ��*��-���
' ,���� ���� o �����) ����)����7
��
' !��� ,�. o ����
5 �����-)��� � ���	�-)���' f��� � gf o ����
� �	��������5� ������5' +���� 	����� o 9��������-=��� 	����������7
����� � ����--�����-=�5� ������5' !��� ����� o �������������) ������7
����' 0�-� ����� o 
�-��5� ������������' +��� ���-�� o 9�������5
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�������
 ���-� { �� �� e� ���
��� V �������� 	����6 	�����6
���-���� "�m � #�m' ���
� ��� �� ������ $�m � ${� �� o -�2= �����
'
	����� :*��) � )�-)���) ��	���68��; �� 	�-����� ���	��
�6' 	����-=7
�� ����� �
��-��������-=��6 ������ :��� � ��	����� :l��;;� f��
���5 <�
S � > � ������������ � "�m � #�m ������6� �����6 � ����=6 	������'
� ���-���� $�m � ${� o 	���5� 
�� 	������' � ���	��
�6 	�-���6�� 3�
h��
 ���-��5 ���<� ��
��' ��� S � > o *���2���5 :� �������� �� �-�7
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z f�� "�m f�� #�m f�� $�m f�� ${�

� V m�l V lp{ S eme S eem
� S lxx S lx� > eme > eem
e > l�{ > l{x V �p� V �{�
l Q ep{ Q ex� X ��p X �m�
m X ep� X e�{ a ��{ a �m{
{ a exl a e{x � �m� Q �lm
� � e{� � ell Q �m� � �e{
x W elx W eee � x� _ ��
p � ell _ e�l W �� \ ��
�� _ ee{ � e�� _ �� � mp
�� \ e�l \ �pm \ {p W m�
�� � �xx � �{l � {x � m�
�e � �x� � �{� � lm � ll
�l b �{x b �m� b ll b ep

,��-��� {� u�
����� ���
����� ���		5 e

�� 4 ;' V' X' a' Q � � ���6� �� �����' ��� �
��-��������-=�5� ������

:�� �-��� 2 ; ��� 	����
��' � ���
���5 _' \' �' W' �' � � b o ����	���67

8�� ���
���5 :� �������� �� �-��� 1 ;' ���68�� 	����
���� .���� ����'
��
����� �� ������ "�m � #�m 	���������� �
������5' ���
� ��� ��
����
${� �������-=�� ��-�� ���������-�� 	� ����2���6 � ���
���� :�����;'
��� $�m' ��� *���2� ��
�� �� ���
��
 ����� ���-� { :	������ { ��; � �
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��
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5
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���5� ���-��5 �' e � m� .�-������� ���
����� � ���		� l :S };
o �x ��-����� ��� ������� ��
������ ����5��6��) n = 11 h�����������7
�5* ������ �� �����5
 ��
� $ 	����
 ������ ���-��5 ��	�-=�����5 �-�7

�68�� �����8���) �������
� !��� 	����� o ����
5 	��������������)'
.�-=����-� o ��-=����-���)' ���� �-�� o -���
��) �-�����' 0����� ����
o 
��������) ����������' !��� ��� o �������������
 ���-��' !����h��
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� S m�e S m�e S l{p S lmx
� > lp{ > lp� > epm > e��
e V lxm V lx� X e{� X elx
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$ ������ 
-) ��-�
 ��
���������) �	��
�-)6��) 
�� ���5* �����	��7
������5* ��
������5* ��
���� $n 	�� n << 60 � $60� ��������' ��� ��7

��� $60 )�-)���) ���������-=�5� � ����� :
����	-��;� �����
��� ����7
����� ��
����� $n � $60 �� ����
����5�� ��
������5�� ������� "n
:��� ����� �����; � #n :� ������ �����;� $5)�����' ��� ��
����� �� ������
An � Sn )�-)6��) 	���������� s	���--�-=�5��t� $ �� <� ����) ��
���7
���5� ��
���5 Nn � N60 
�6� ��-�� �
�������6 ������� ��	���������
���
����� 	� ��������6 � "n � #n� 3�	�-=��) Nn � N60 ��<��� �; �-����7
9��������= ���
����� 	� ��	��������� :	�� h��� ����	���68�
 ���
���
�����
� �� ��
�� ����= ��-=2�
 ��
����' ��� ��	���68�
;i �; ���-�9���7
������� 	���������= 	��)
����� ��
�������� �������� ��<
��� ���
����i
e; ����= �	���������- ������� ��	��������� ���* ���
������

�����-=�� ��
���������� � ������ 	����
�-��= 
-) ��-�
 :�5�2�7
��; ����������)' �� ��	�-=����-��= ��
�-= �����	����������� :	�������7
��; ������������)' ��8�������5� ������� ����5��68�) ��-������� ��7
�5* �����* ������ � �������*7�-=���������*� $ ������* v�p' ��w �������
���<� ����������	� ��
�-= 	��������� ������������)' � ������
 ���7
��-=2�� �������� �
�-)���) ��-���6 ���5* �5����* ������ � �������*7
�-=���������*� &�� ��
�-=' ���<� ��-6��68�) )��5� 9����-5 
-) :
��
7
������5*; ��
������5* ��
�����' ��<�� �5�= 	�������� � �������)*' ���7

� *��) �5 �
�� *���2�� �������� �-=�������� ����� �	��
�-)68�6 ��-=�

��
5��<���)' ��<�� �����<
��=' ��� ��
���������)' ��������5� ��
�����	��������5* ��
����*' 	�
���5* $n � N60 :�-� 
��
������5� ��;'
����� 	��
����-)�= 2�����
 ������� �� �����* ���-=�5* �������)*' ���7

� ���	����������� s	-�*���t 	����
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�����<�5��
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���;�B8��8 :� ����8��� I���9 ��@O ��?8��� �< :{�{; � :{�x;

T� r�-� n = 11' �� 	��)
���5� ������ �� :{�l; � :{�m; � �������� �� :{�{;
� :{�x; ���6� �-�
�68�� ���-���5� �������)�

N(111) = 1' N(1, 810) = 19448 � N(1, 810) − N(111) = 19447;
N(211) = 19449' N(2, 810) = 27456 � N(2, 810) − N(211) = 8007;
N(311) = 27457' N(3, 810) = 30459 � N(3, 810) − N(311) = 3002;
N(411) = 30460' N(4, 810) = 31460 � N(4, 810) − N(411) = 1000;
N(511) = 31461' N(5, 810) = 31746 � N(5, 810) − N(511) = 285;
N(611) = 31747' N(6, 810) = 31812 � N(6, 810) − N(611) = 65;
N(711) = 31813' N(811)= |X∗|=31824 � N(811) − N(711) = 11;
� N(811) − N(611) = 77�

TT� r�-� n = 15' �� 	��)
���5� ������ �� :{�l; � :{�m; � �������� �� :{�{;
� :{�x; ���6� �-�
�68�� ���-���5� �������)�

N(115) = 1' N(1, 814) = 116280 � N(1, 814) − N(115) = 116279;
N(215) = 116281' N(2, 814) = 155040 � N(2, 814) − N(215) = 38759;
N(315) = 155041' N(3, 814) = 166668 � N(3, 814) − N(315) = 11627;
N(415) = 166669' N(4, 814) = 169728 � N(4, 814) − N(415) = 3059;
N(515) = 169729' N(5, 814) = 170408 � N(5, 814) − N(515) = 679;
N(615) = 170409' N(6, 814) = 170528 � N(6, 814) − N(615) = 119;
N(715) = 170529' N(815)= |X∗|=170544 � N(815) − N(715) = 15;
� N(815) − N(615) = 135�

TTT� r�-� n = 16' �� 	��)
���5� ������ �� :{�l; � :{�m; � �������� �� :{�{;
� :{�x; ���6� �-�
�68�� ���-���5� �������)�

N(116) = 1' N(1, 815) = 170544 � N(1, 815) − N(116) = 170543;
N(216) = 170545' N(2, 815) = 224808 � N(2, 815) − N(216) = 54263;
N(316) = 224809' N(3, 815) = 240312 � N(3, 815) − N(316) = 15503;
N(416) = 240313' N(4, 815) = 244188 � N(4, 815) − N(416) = 3875;
N(516) = 244189' N(5, 815) = 245004 � N(5, 815) − N(516) = 815;
N(616) = 245005' N(6, 815) = 245140 � N(6, 815) − N(616) = 135;
N(716) = 245141' N(816)= |X∗|=245157 � N(816) − N(716) = 16;
� N(816) − N(616) = 152�
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N(160) = 1' N(1, 859) = 778789440 � N(1, 859) − N(160) = 778789439;
N(260) = 778789441'N(2, 859) = 861388320 � N(2, 859)−N(260) = 82598879;
N(360) = 861388321' N(3, 859) = 869012832 � N(3, 859) − N(360) = 7624511;
N(460) = 869012833' N(4, 859) = 869608497 � N(4, 859) − N(460) = 595664;
N(560) = 869608498' N(5, 859) = 869646317 � N(5, 859) − N(560) = 37819;
N(660) = 869646318' N(6, 859) = 869648147 � N(6, 859) − N(660) = 1829;
N(760) = 869648148' N(816)= |X∗|=869648208 � N(860) − N(760) = 60;
� N(860) − N(660) = 1890�
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